



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 4022-8/2018.

**Javaslat
a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására
irányuló pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 118.§ (2) bekezdése szerint az önkormányzatok a működőképességüket veszélyeztető esetben kiegészítő támogatást igényelhetnek. A támogatás fedezetét a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.10. Önkormányzatok rendkívüli támogatása 11000,0 millió forint előirányzata biztosítja.

A Közgyűlés 86/2018.(V.22.) Öh. számú határozata alapján 2018. június 27-én a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására már nyújtottunk be pályázatot.

Az önkormányzat évente két alkalommal nyújthat be kérelmet a szabályozás szerint. Az újabb kérelem benyújtásának feltétele, hogy az első körben benyújtott pályázatot már elbírálják.

A pályázatot folyamatosan, de legkésőbb 2018. szeptember 30-ig lehet beadni. Előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 2018. szeptember 30-át követően is benyújtható pályázat, azzal a feltétellel, hogy a pályázat benyújtásának határideje 2018. november 10.

A támogatási kérelemről tárcaközi bizottság javaslata alapján a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter az igények elbírálását követően folyamatosan, de legkésőbb 2018. december 10-éig együttesen dönt.

A kötelező feladatellátással kapcsolatosan jelentkező fizetési kötelezettségekre tekintettel, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében indokolt a központi költségvetésből kiegészítő támogatás ismételt igénylése.



Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017.évi C. törvény 3. melléklete I. 7. pontja és a I. 10 . pontja alapján a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására közzétett pályázati kiírás alapján a települési önkormányzat rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására pályázatot nyújt be.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2018. szeptember 30., de legkésőbb a már korábban benyújtott pályázat elbírálását követő 30 napon belül.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. szeptember 12.

Fekete Zsolt
polgármester